
 

RAPAT TINJAUAN MANAJEMEN 
PASCASARJANA 

UNVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA 

 
 

Page | 1  
 

NOTULEN  

 

Hari/Tanggal : Rabu, 29 Desember 2021 

Waktu Rapat : 12.30 – 16.30 WIB 

Pimpinan Rapat : Direktur Pascasarjana UNY 

Notulis : Taupik Qoriadi, S.T, M.Sc. 

Peserta  : 30 (daftar terlampir) 

Bahan RTM : Ada dalam catatan dan lampiran 

 

AGENDA RTM 

E-Monev Awal Semeseter Gasal 2021/2021 

 

PEMBAHASAN 

 

Prof. Dr. Anik Ghufron, M.Pd. (Direktur Pascsarjana UNY)  

 Bapak Direktur memberikan penekanan bahwa Proses PBM harus berlangsung 

dengan baik walaupun kita dalam kondisi yang kurang nyaman sebagai akibat dari 

Dampak Covid-19 ini. Saya berharap PBM berlajalan lancar di bawah pengawalan 

Bapak Ibu Koor Prodi. Saya ucapkan terimakasih kepada Bapak Ibu dari Penjamu 

yang telah menginisiasi kegiatan ini. Saya juga mengucapkan terimakasih kepada 

Bapak Ibu Koor Prodi, Bapak Ibu Koor unit, Bapak Ibu dari gugus mutu, Bapak Ibu 

Tendik dan Bapak Ibu sekalian yang telah hadir mengikuti RTM ini.  

 Bapak Direktur Membuka Acara RTM secara resmi 
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Dr. Suwarjo, M.Si. (Ketua Unit Penjaminan Mutu (UPM) Pascasarjana 

 Konsekuensi mahasiswa jika tidak mengisi emonev PBM adalah mahasiswa tidak 

dapat melihat nilai di KHS di sistem SIAKAD nya. 

 Bidang akademik pascasarjana kita harapkan dapat menghubungi mahasiswa 

pascasarjana yang belum mengisi e-monev PBM. 

 Berdasarkan data yang kami peroleh, respon mahasiswa mengisi e-monev PBM 

masih rendah.  

 

Dr. Syukrul Hamdi, M.Pd. (Gugus Mutu S-3 PEP) 

 Terkait minimnya responden pengisi e-monev PBM, maka peran masing-masing 

Dosen mata kuliah sangat besar dalam hal ini. Diperlukan kerjasama yang baik 

dengan Dosen pemangku mata kuliah, agar dapat mengarahkan dan memberikan 

penekanan kepada mahasiswa untuk mengisi e-monev PBM ini.   

 Mungkin perlu dibuat semacam surat permohonan atau semacam surat edaran dari 

Penjamu Pascasarjana ke mahasiswa agar segera mengisi e-monev sehingga terlihat 

ada sedikit penekanan kepada mahasiswa ybs. Karena kalau mahasiswa hanya 

sekedar dihimbau, kadang mahasiswa tersebut abai terhadap himbauan-himbauan 

kita selama ini. Dengan adanya surat resmi tersebut, kita berharap mahasiswa lebih 

serius merseponnya.  

 

Dr. Slamet Suyanto, M.Ed. (Wakil Direktur I Pascasarjana UNY) 

 Mungkin salah satu upaya yang dapat kita lakukan dalam rangka meningkatkan 

responden mahasiswa pengisi e-monev PBM ini adalah dengan cara memasukkan 

link e-monev PBM tersebut ke RPS para Dosen mata kuliah. Hal tersebut akan 

mengingatkan dua-duanya. Dosen mata kuliah juga diingatkan, mahasiswa mata 

kuliah tersebut juga pasti diingatkan. Bila perlu saat pengisian e-monev tersebut, 
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para Bapak Ibu Dosen menunggu sekaligus mamantau pengisian e-monev PBM 

tersebut.  

 

Prof. Dr. Anik Ghufron, M.Pd. (Direktur Pascsarjana UNY)  

 Kalau begitu, saya minta bagian akademik untuk memfollowup mahasiswa yang 

belum mengisi e-monev tersebut. Bila perlu bersurat by name, biar nanti saya 

tandatangani surat tersebut. Mudah-mudahan ini salah satu upaya kita dalam 

rangka meningkatkan jumlah responden tersebut.   

 

Dr. Widyastuti Purbani, M.A. (Wakil Direktur II Pascasarjana UNY) 

 Kalau pendapat saya, mungkin portal-portal yang ada kita tinjau kembali 

keefektifannya. Portal-portal yang saya maksud adalah portal-portal yang ada di 

sistem informasi kita. Mungkin selama ini mahasiswa kurang begitu peduli karena 

portal yang kita punya belum dapat membuat mereka tergugah. Mungkin portalnya 

ditambah atau gimana gitu. Karena kalau portal kita selama ini hanya punya 

konsekuensi mahasiswa tidak dapat melihat KHS saja belum cukup.  

 

Dr. Slamet Suyanto, M.Ed. (Wakil Direktur I Pascasarjana UNY) 

 Kalau begitu, jika memungkinkan notifikasi dari sistem presensi kuliah 

disinkronkan dengan sistem e-monev PBM. Jadi ketika mahasiswa belum mengisi e-

monev, di sistem presensi kuliah ada notifikasinya, sehingga dosen mata kuliah 

dapat dengan segera meminta mahasiswa tersebut untuk mengisi e-monev PBM 

tersebut. Jika tidak, maka mahasiswa tersebut dapat diberi konsekuensi semisal 

tidak dapat mengikuti kuliah tersebut kalau e-monevnya belum beres.  
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Dr. Suwarjo, M.Si. (Ketua Unit Penjaminan Mutu (UPM) Pascasarjana 

 Berdasrkan hasil pemantauan kami terhadap sistem e-monev PBM, dapat kami 

sampaikan ke Bapak Ibu bahwa hasil penilaian mahasiswa terhadap proses PBM 

dan penilaian mahasiswa terhadap Bapak Ibu Dosen sudah bagus-bagus, hanya saja 

jumlah responden yang masih rendah jika diukur dari jumlah mahasiswa secara 

keseluruhan. 

 

Prof. Dr. Anik Ghufron, M.Pd. (Direktur Pascsarjana UNY)  

 Bapak Ibu yang saya hormati. Tugas kita di semester ini rasa-rasanya banyak. 

Setalah UAS berjalan, tugas Bapak Ibu selanjutnya adalah koreksi ujian. Selang 

beberapa lama dilanjutkan dengan jadwal mengajar untuk semester genap yang 

akan datang. 3 Februari 2022 kita sudah mulai aktif mengajar di semester depan.  

 

KESIMPULAN 

1. Hasil e-monev semester gasal berdasarkan penilaian mahasiswa untuk semua prodi 

hasilnya sangat baik.  

2. Prosentasi responden pengisi e-monev masih rendah, hampir sama dengan e-monev 

awal semester sebelumnya.  

3. Akan ada upaya follow up / tindak lanjut memperbaiki jumlah responden, 

diantaranya: 1) mengirimi surat ke mahasiswa by name oleh bagian akademik 

pascasarjana; 2) memperbaiki sistem portal di sistem informasi yang dimiliki UNY 

(presensi kuliah, SIAKAD, dll) agar mahasiswa mendapat konsekuensinya jika tidak 

mengisi e-monev. 
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Yogyakarta, 29 Desember 2021 

 

Disetujui Oleh,  Diperiksa Oleh,  Dibuat oleh, 

          

  

 

  

Prof. Dr. Anik Ghufron, M.Pd.              Dr. Suwarjo, M.Si.               Taupik Qoriadi, S.T., M.Sc. 
Direktur Pascasarjana Ka. UPM Pascasarjana      Notulis 
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Lampiran Undangan.  
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Lampiran Dokumentasi Kegiatan 
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